
 

 

PROCÈS-VERBAL 

COMMISSION DÉPARTEMENTALE DE L’ARBITRAGE 

 

 

Réunion du 07 JUILLET 2017 

 
 

Présidence :   DESRUTIN Alain. 

 
 

Présents : ANDRONY Nicolas, BASTGEN Patrick, BONGARD Gérard, BOUTARD Michel, DERNIS 
Jean-Noël, LIVONNET Alain, LOISEAU Philippe, MABILEAU Matthieu (Président de 
l’UNAF), RAULT Jean-Albert, THOMAS Bernard et THUILLIER Cyril. 

 
Invités :           EGEA Alphonse (CDDRFA) 
 
 

Absent :   

 
 

Excusés : BONNICHON Michel (Président de CRA), DE GRAFF Hugo-Rémi, DANSAULT Éric, 
DUTHEIL Jean-François, FREMONT Fabrice, GALLE Philippe (président de district),   
GAUDREAU Jean-Louis,  LE MEUR Fabrice (CTA), MESSIER Maxime, LAINE Marcel, 
NARAYANINNAIKEN Stéphane (CTD) et ROUGERON Sylvain. 

 
 
1. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL 

Le procès-verbal de la réunion précédente a été adopté et publié sur le site du District. 
 

2. COMMUNICATIONS DU PRÉSIDENT 

Les échanges avec le Loir-et-Cher et la Vienne seront reconduits la saison prochaine.  
 
Un arbitre arrive dans notre District la saison prochaine venant de la Vienne (le dossier a été reçu).  
 
Le séminaire des Président de CDA a eu lieu le dimanche 25 juin 2017 à la Fédération Française de 
Football. Alain remercie Bernard de l’avoir représenté à cette journée. Bernard fait un bilan de cette 
journée.  
 
Le Président souhaite la bienvenue à Nicolas ANDRONY suite à son élection récente.  
 
Alain félicite Hugo-Rémi pour l’obtention de son CAPES. 
 

3. INFORMATIONS DIVERSES 

Décès : La CDA s’associe à la peine de Fabien BRUN suite au décès de son papa, à la peine de la 
famille PERDREAU suite au décès de Monsieur Raymond PERDREAU. 
 
Santé : La CDA souhaite un bon rétablissement Colette, la femme de Jean-Louis GAUDREAU, suite 
à ses problèmes de santé.  
 



4. EXAMENS DES COURRIERS 

COURRIERS RECU DES ARBITRES : 
CHEVET.J : Confirme la décision d’être dans la catégorie assistant pour la saison prochaine et remerciement 
pour l’aide lors du problème suite à l’agression d’un collègue. 
GAULT.C : Nous informons qu’elle ne pourra pas arbitrer le samedi 10 juin 2017. 
RAMIRO.A : Nous informons qu’il ne pourra pas arbitrer le samedi 10 juin 2017. 
FAIK.H: Nous informe qu’il  quittera son club à la fin de saison. 
ARRET ARBITRAGE FIN DE SAISON : BEAUMONT.Q,    
Courrier pour excuse non déplacement : MAHI .A, 
Contestation suite au classement de fin de saison : MICHAUX.J, MARZAIS.A, MAUDUIT.J, 
 
COURRIERS RECU DES CLUBS : 
Champigny : Nous informe que son arbitre arbitrera le tournoi du club le 25 mai 2017.  
Chambray les tours : Nous demande des noms d’arbitres pour leur tournoi du 17 et 18 juin. 
COURRIERS RECU DES INSTANCES :  
Courrier ligue nous informant qu’il manquait un arbitre en U16 DHR.  
Transfer du dossier de l’arbitre PICHON.M par la CDA du 86. 
COURRIERS DIVERS : 
BONGARD.G, DERNIS.JN : Renouvelle sa candidature pour la CDA. 
ANDRONY.N : Candidature à la CDA 
 
COURRIERS ENVOYER AUX ARBITRES : 
Convocation : Aux arbitres pour la formation Beach Soccer du 13 juin 2017. 
THENEGUIN.J, LORGEUILLEUX.V : Les informant de leurs désignations pour les finales de coupe. 
 
5. ACTIVITÉS SECTIONS 

 

FORMATION 

 

● Commission Jeunes : BONGARD Gérard 

Gérard informe qu’un probatoire a eu lieu suite aux quatre réunions de formation. 2 jeunes sur 3 ont 
été retenus (Maxence BENOIST et Bastien BELLANGER).  

Gérard remercie ceux qui ont aidé à la formation.  

La saison redémarre le 7 septembre pour le stage des 7 et 8 octobre à CHATEAUROUX. 

 

REPRESENTATION 

 

● Commission d'appel : DERNIS Jean-Noël 

Un dossier a été institué depuis la dernière CDA. 

 

● Commission statuts : BASTGEN Patrick 

Patrick informe sur la situation de certains arbitres et certains clubs.  
 
 



● CRA : DESRUTIN Alain/ GAUDREAU Jean-Louis 

La dernière réunion de la saison s’est déroulée hier. Un bilan est réalisé par Alain.  
Bernard complète en parlant du national 3 et des effectifs. 
 
 

Le Président clôture la séance.  

 

Secrétaire  
 

MABILEAU Matthieu 

 Président 
 

 DESRUTIN Alain 
 

 


